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Wszyscy Wykonawcy  

biorący udział w postępowaniu 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA NR 1 
 
 
Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia  11 września 2019 r. Prawo zamówień 
publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm. dalej: PZP) Zamawiający udziela wyjaśnień                
treści Specyfikacji Warunków Zamówienia w związku z pytaniami Wykonawców  w postępowaniu 
prowadzonym w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 na realizację zadania pn.             
Pełnienie obowiązków Inspektora Nadzoru Inwestorskiego nad realizacją zadania pn.: 
Zapobieganie kryzysowi wodnemu na terenie Gminy Łazy poprzez budowę i modernizację sieci 
wodociągowej. 
 
Ogłoszenie nr 2022/BZP 00524573 z dnia 30.12.2022 r.  

Pytanie 1: Proszę o informację czy wymagana w warunku zdolności technicznej i zawodowej: 
 
„Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 
prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedną usługę nadzoru 
inwestorskiego (np. Inspektora nadzoru, Inżyniera kontraktu, itp.) polegającą na nadzorowaniu robót 
budowlanych, których zakres robót obejmował budowę, przebudowę lub rozbudowę sieci 
wodociągowej o wartości nie mniejszej niż 3 000 000,00 zł brutto wraz z dowodami, że usługa została 
wykonana należycie. Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wskazana wartość robót (3 000 
000 brutto) dotyczy tylko budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci wodociągowej a nie robót 
towarzyszących (np. budowy budynków, odtworzeń nawierzchni itp.)  
 
dla zadania nr 1 wartość 3 000 000 zł może być sumą wartości kilku budów sieci wodociągowych dla 
różnych Zamawiających w okresie ostatnich 3 lat? 
 
Pytanie 2: Zwracamy się o zmianę zapisów w warunkach udziału w postępowaniu i podstaw 
wykluczenia w siwz w roz. IV ust. 2.4.1) zadanie  nr 1 zadanie nr 2 tj. zwracamy się o zmianę okresu z 
ostatnich 3 lat na ostatnie 5 lat, wyjaśniamy że wydłużenie tego okresu przyczyni się do lepszej 
konkurencyjności ofert, gdyż to w latach 2014-2020 realizowano najwięcej dofinansowanych z UE 
inwestycji z zakresu gospodarki wodno-ściekowej. 
 

Odpowiedź na pytanie 1 i 2 : Zamawiający zmienia zapisy dotyczące posiadania wiedzy                               

i doświadczenia w zakresie zadania nr 1 oraz zadania nr 2  na następujące:  

ZADANIE NR 1 
Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 
prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedną usługę nadzoru 
inwestorskiego (np. Inspektora nadzoru, Inżyniera kontraktu, itp.) lub pełnił funkcję kierownika 
budowy, których zakres robót obejmował budowę, przebudowę lub rozbudowę sieci wodociągowej o 
wartości nie mniejszej niż 500 000,00 zł brutto  wraz z dowodami, że usługa została wykonana 



                                                                    
należycie. Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wskazana  wartość  robót (500 000 brutto) 
dotyczy tylko budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci wodociągowej a nie robót towarzyszących (np. 
budowy budynków, odtworzeń nawierzchni itp.)  

 
ZADANIE NR 2 
Wykonawca wykonał w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres 
prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, co najmniej jedną usługę nadzoru 
inwestorskiego (np. Inspektora nadzoru, Inżyniera kontraktu, itp.) polegającą na nadzorowaniu  
których zakres robót obejmował budowę, przebudowę lub rozbudowę:  

a) sieci wodociągowej o wartości nie mniejszej niż  500 000 zł brutto wraz z dowodami, że 
usługa została wykonana należycie. Zamawiający uzna warunek za spełniony jeżeli wskazana  
wartość  robót (500 000 zł brutto) dotyczy tylko budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci 
wodociągowej  a nie robót towarzyszących (np. budowy budynków, odtworzeń nawierzchni itp.)  

b) sieci kanalizacyjnej (np. ogólnospławnej, deszczowej, sanitarnej) o wartości nie mniejszej 
niż  500 000 zł brutto wraz z dowodami, że usługa została wykonana należycie. Zamawiający 
uzna warunek za spełniony jeżeli wskazana  wartość  robót (500 000 zł brutto) dotyczy tylko 
budowy, przebudowy lub rozbudowy sieci kanalizacji a nie robót towarzyszących (np. budowy 
budynków, odtworzeń nawierzchni itp.)  

 

Pytanie nr 3: Zwracamy się o zmianę błędnego zapisu w roz. XVIII ust. 2.2. siwz tj. zmiany 
zapisu „2.2. Kryterium „doświadczenie zawodowe inspektora nadzoru w specjalności 
instalacyjnej” w zakresie sieci, instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wod/ kan” 
zgodnie z warunkami udziału w postępowaniu i przedmiotem zamówienia tj. „w specjalności 
instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń wod/kan”. 
 
Odpowiedź na pytanie 3: Zamawiający ujednolica zapis, dokonując adekwatnych zmian w rozdziale 
XVIII SWZ oraz formularzu oferty. Zamawiający załącza na stronach internetowych prowadzonego 
postępowania poprawiony formularz oferty. 
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